—r— e e—e—e———

Koyumem odpasosanus, HUVRU U MOI00CHCHOT noaumuxy Boacoopaockoil o6 acmu
COCYOUPCMBEHIHO RUCIHIHOE OOUCOOPUZIGUMEIbII0e yupeocoenue

O e

«Kasauuir kademeruir kopnye umenu 1 epos Cosemceroeo Coiosa KM | levopyvéosas &

i

COI'JTACOBAHO ] YTBEPXJIEHO %

o1 [ KOY «Kazauuit kagerckuii KOPMYC HMEHH T OT M 1uBHAYATBHOTO NpeanpHHUvMaTens 5

K.H.Henopy6Gosa» { barpakosoii O.B. i

g O, LB A . v v ::"i

dupesiop 4 Heakon C B ’ 348 1IPOH3BOACTROM B M’( Kaapanesa Q.10 E;

o msnocte OANHCH OHO JoakHocts Moandce GHO '§

4

MEHIO

Q18 OOVHAIOUUXCS KPY2TOCYMOY 000 npeoblGan s i

Ha «8 anpeis 2024 1. i

(Coaracso ymeepxcdennony Ynpasienuen Pocnompednaadsopa no Bocospadexoi oéiacmu wenio rl

Kl ocydapcmee:-momy KoHmpakmy Ne¢ 0129200005319004653-K om 27.12.20192.) : 1

| Ne Hanmenosanue 6:mo1a ! Beixox  Kkan

pr 5 | 11-14/15-18 | [1-14/15-18 !

1 Macso eaupounoe 15/20 99,15/132,20 i

2 Kawa monounas mannas sukas ¢ mMaciom 250/250 302.53/302,53_?{

e Yaii ¢ caxopowm 200200 [ 58,05/58.05 |

4 bytepbpoa ¢ noumiom | __15/5/20/15/5/20 | 118.30/118.30 4

| 5 Xneb nieHnyHblii ! 70/70 ' 164,50/164.50 :1

| 3

ik | |

S, | 4

{1 Batpyuika ¢ 1Boporow ’ 123/140 ] 346,19/394,

, | 2 COK | 200/200 ' 86/86 !

H3aerpak 3 T —

_ | |
SIS | | E

1 OrypeL conéHbiii 150/150 ; 21421 i

2 Cyn_kaprodenbHbiii ¢ BoboBbMH(ropox) | 250/300 J 150,33/180.42 [

| 3 Cyasiw | 100/50120/50 | 381.37/457.64 1

Ofex 4 Kawa rpeynesas pacceinuaras l 200/250 i 315,04/393.72 1

5 Komnor u3 usioma | 2007200 | 112,57/112,57 -

6 Xne6 nueHnaHbIi | 80/100 i 188/235 |

| 7 X11e6 nek/ieBan bl | 70/80 | _137.90/157.60 i

L 8 | |

Mo anuk DpykThl cBEHKHE f 300/300 ' 136,77/136.77 ;:

I Jok

[ 1 CBekna oTpapHas ' 150/150 | 64.17/64.17 i

2 3anckaHka kaptodenbHas ¢ Micom 250/280 I 509.87/571,36

I vk 3 Hannrok 13 n:10108 wunoennkxa I 200200 132.50/132.50 '

4 | X.1e0 muenuu i = : 70/90 ‘ 164.50/211,50 @

o g 5 Xaed nekieBanHbIii S0/70 r 98.50/137.90 J

I | {1

| KHea0Mon04HbIi nposy kT 200/200 i 106/106

Uymwus 2 [Lnowka (ca06a 06b1kHOBEHHAS ) ! 120/120 | 369.23/369.23

Es-tikin | | y

i | 4062.47/4565.76 1

= | fJ’
[}

i

i

i

i

{

.



